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CyeT n BblUMCNEeHus —
OCHOBa nopsiaka B
ronose.
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°H a 9 [Tonoxuns obe pykn psgom Ha CTOSI, Mo NOPAaKY

NPOHOMEpPYEM NanbLbl 06enX pyK cneayroLwmnm odbpasom: nepsbIn
naneuy crieea (Mm3mHel,) obo3Hauymm 1, BTOpon 3a HUM 0603Ha4YNM
umdopou 2, 3aTem 3, 4... 00O AECATOro nasbLia, KOTopbin o3Ha4aeT 10.
Ecnn Hago yMHOXWUTL Ha 9 Ntoboe 13 NepBLIX AEBATUN YUCEN, TO AN
9TOro, He ABuraga cTosa, Haao NPUNOAHATL BBEPX TOT narel, HOMep
KOTOPOro 03Ha4aeT YMCro, Ha KOTOPOoe YMHOXaeTcs AeBATb; Toraa
YMCIOo NanbLeB, Nexalwnx HaneBo OT NOAHATOro nanbua,

‘ onpenensieT YMCro OeCATKOB, a YMCIO NnanbLeB, Nexallux cnpasa oT
NOOHATOro nanbla, 0bo3Ha4YaeT YnCro eauHUL, NosTy4YeHHOoro
npon3BeaeHusd
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YMHOXeHUue ABYy3Ha4YHbIX Yyucen
Ha 11(cymma uudp <10)

. 45*11=495 63*%11=693
! / | \
4 (4+5) 6 (6+3) 3
72%11=792
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8. L & N

YMHO)KeHMe ABY3Ha4YHbIX Ynucen
Ha 11(cymma uudp >=10)

94*11 1034 65¥11=715
9(9+4) 6 (6+5) 5
87%11=957
g (8+717
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YMHOXeHue uymcna 111, 1111 u .4 Ha
ABY3Ha4YHoOe Yyucrno (cymma undgpp
<10)

24x111=2(2+4)(2+4)4=2664
(KonunyecTBO LLAroB — 2)

24x1111=2(2+4)(2+4)(2+4)4=

=26664
(Konu4yecTBO LLAroB — 3)



YMHOXeHMe Ha umcno 111, 1111 um T.4
Ha ABY3Ha4YHOe Yncno (cymma

undp >=10)

48x111=4(4+8)(4+8)8=4(12)(12)8=
=(4+1)(2+1)28=5328
(Konu4yecTBO LLAroB 2)

56x1111=5(5+6)(5+6)(5+6)6=
=5(11)(11)(11)6=62216 -
(Konun4yecTBO LLaros — 3) \




YMHOXeHue ABY3HA4YHOro 4yucna
Ha 101

[TpunniinTe Balle YMcrno K
camMomy cebe. YMHOXeHne
3aKOHYEHO

57*101 =5757
44*101=4444
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Bo3BeneHue B KBagpaTt uncen,
OKaH4YMBaKLWMNXCA Ha 5 E

YTobObl BO3BECTM B KBAAPAT: YMCIIO OECATKOB YMHOXAEM Hal
criegytoLlee YNCcno CTosiLee B HaTypanbHOM psaay U

POE2EEYS 452=2025

IS RS

(2%3)25 (4%5)25
20 25

6 25




OBY3HA4YHbIX Yucen
HauyMHaKLWMXCA Ha 5

K 52 npuOaBiIsieM BTOPYIO IM(MPY U NIPUIIUCHIBAEM KBaJIpaT BTOPOIO

quciia, €CJIN OH — OJHO3HAYHOC YHUCJIO0, TO IICPCa HUM CTaBHUM HOJIb

522=2704 582 =3364
(5°+2)04 (5°+8)64
27 04 33 64
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YMHOXeHue Ha 11 (no
TpaxTeHOepry)

633*11=
1. paBasa ungpa pesynbrarta 3

2. 3+3=6 (nepeA 3)
3. 3+6=9 (nepeA 6)
4. NepBasa undpa 6
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YMHOXeHue Ha 11 (no
TpaxTeHOepry)

633*11=6963
1. NMpaBasa undpa
pe3ynbraTta 3

2. 3+3=6 (nepeA 3)
3. 3+6=9 (nepen 6)
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» Kak Mbl BUANM, BbICTPbIN CHET 3TO YXKE HE TauHa,
He (OOKYyChbIl, @ Hay4HO pa3paboTaHHasa cucrtema.
Pa3 ecTb cuctema, 3Ha4yuT, ee MOXXHO U3y4aTb, eV
MOXHO CneaoBaTh, €10 MOXHO OBMaAdeTh.

 Vlcnonb3ys HEKOTOPbIE N3 3TUX METOLOB Ha
ypoKax unv JomMma, MOXXHO pa3BUTb CKOPOCTb
BbIYMCNEHNI, NPUBUTb MHTEPEC K MaTeMaTUKe,
0OOUTLCA YCNEXOB B M3YYEHUM BCEX LLKOMbHbIX
npeaMeToB.

* YCTHbIN CHET pa3BMUBAET MEXAHUYECKYIO MNaMSATh,
ObICTPOTY peakuuu, yMeHne cocpeaoToHNTbLCA.
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bnarogapto 3a paboty!



